



5月13日,淮南市邮政工作人员展示《“一带一路”国际合作高峰论坛》纪念邮票。中国邮政5月14日发行《“一带一路”国际合作高峰论坛》纪念邮票一套1枚,邮票面值为1.20元。纪念邮票以论坛标识为主体,画面中水纹元素代表了财富和海上丝路,祥云代表了路上丝绸之路。

■ 陈彬 记者 吴传贤



5月12日,淮南市公安局组织指挥中心、科技、信息等部门和中国移动(安徽淮南)数据中心、中国铁塔公司淮南分公司联合开展2017公安科技周活动,活动中,通过PPT为大家展示了数据分析与云计算为重要决策提供的关键性作用,以及在公安科技领域的意向应用。

■ 朱晓玮 王东田 记者 吴传贤/图



为迎接全国第27个助残日的来临,5月14日,在合肥市新庄小学操场上,藕塘社区举行了首届“轮椅健康跑”活动。辖区居民、雅典残奥会54公斤级举重冠军王健,中国好人、合肥蓝天残疾人马拉松协会代表李文、柳旭夫妇,作为健康跑领跑人,开展健康跑活动。

■ 记者 汪婷婷/文 周诚/图

省委、省政府出台“诚意”新政,助合肥国家科学中心引进人才 百万元补助,是人才你就来

星报讯(记者 祝亮) 合肥综合性国家科学中心包括量子信息国家实验室、超导核聚变中心、天地一体化信息网络合肥中心等七大平台,在信息、能源、健康、环境等重点领域急需一大批高精尖人才。为此,省委、省政府日前印发了《关于合肥综合性国家科学中心建设人才工作的意见(试行)》。根据意见,我省引进人才工资性年收入超过50万元、纳税10万元以上者,在首个管理期内,省市两级财政按实付薪酬的50%资助奖励用人单位用于引才工作,每人每年最高可达100万元。管理期一般在5年以下,奖励资金省、市按1:1比例承担。入选国家“千人计划”,省政府一次性配套给予100万元生活补助,其中国家“千人计划”短期项目入选者每人30万元。

在职称评定方面,科学中心引进的海外人才高

级职称实行自主评定,由两名同专业领域正高级职称人才推荐,经科学中心职称评审委员会评审,报省主管部门备案。职称评审重点看能力、业绩贡献和业内公认度,不受身份、任职年限等限制。

我省支持科学中心用人单位设立特设岗位和流动岗位柔性引进人才,不受岗位总量、最高等级和结构比例限制。畅通科学中心高层次人才在全省各类高校、科研院所和企业间流动渠道。创新人员编制管理方式,保障供给,满足科学中心机构建设和各用人单位引进急需紧缺人才需要。中科大、中科院合肥物质院、中电科等中央驻皖单位引进高层次人才,可根据需要由省里调剂事业编制供其周转使用。

对引进国际国内高层次人才,充分尊重本人意愿,为其未成年子女优先安排学校就读。增设外籍

子女学校或开设国际部,外籍人才子女就可实行弹性学制。配偶工作安排保持原单位编制性质和职级。加快合肥市人才公寓建设,优先保障科学中心引进人才90至220平方米的住房需求。为外籍人才提供预约诊疗和外语服务,在部分省重点医院设立国际医疗部,积极引进现代医疗机构临床技术与服务管理理念,探索建立国际医疗结算体系。

此外,我省还将向非本地户籍引进人才发放“江淮优才卡”,作为持有人在本地居住和工作的证明,用于办理具体事务。持有人凭卡可直接到相关部门办理住房、配偶就业、子女入学、医疗保险等手续,享受公共文化服务。在外籍人才集聚地试点建设国际社区和街区。探索建设合肥国际人才城,打造人才要素集聚和人才工作机制创新载体。

合肥为企业融资“开池蓄水” 新金融机构落户最高奖2000万

星报讯(记者 任金如) 中博会广迎八方宾客,省城合肥也拿出满满的诚意。昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者从合肥市金融办获悉,根据刚刚出台的2017年合肥市促进服务业发展政策,所有的金融机构来合肥落户就可享受政策“大礼包”,经认定的新金融专业服务机构开业前两年,法人机构最高可以有2000万元的奖励金额。

对在合肥注册并备案,管理基金规模在1亿元人民币以上,且出资方式限于货币形式的基金和基金管理机构的,基金管理机构自实现第一笔收入起五年内,每年按其所管理基金实收资本2%的金额给予奖励,最高不超过其当年营业收入的4%。对于落户合肥的基金管理机构购置的办公用房按购房价格的1.5%给予一次性补贴,最高补贴不超过

500万元;新租赁的自用办公用房则按房屋租金市场指导价的30%给予租房补贴,累计不超过100万元。

对迁入或新注册基金的管理机构,以公司制形式设立的基金,注册资本5~30亿元的,符合条件的基金管理机构的给予500~1000万元一次性奖励,注册资本30亿元及以上的,符合条件的给予1500万元一次性奖励。新设立的金融机构、符合一定条件并经认定的金融专业服务机构等,自开业年度起前五年,每年按当年营运资金5%的金额,给予高管人员(限名额)一定补贴,最高不超过其当年薪资收入的5%。自开业年度起前两年,每年按上述机构当年营运资金5%的金额奖励,最高不超过其营业收入的4%,非法人机构累计最高不超过200万元,法人机构累计最高不超过2000万元。

我省科研院所进口仪器将免税

星报讯(记者 任金如) 昨日,记者从省科技厅获悉,根据国家支持科技创新进口税收政策管理办法,我省经认定的科研院所将享受免税资格,可按规定享受支持科技创新进口税收政策。省科技厅负责对全省范围内从事科学研究工作的各类科研院所名单进行核定。省科技厅会同省民政厅对省内科技类民办非企业单位进行免税资格审核认定。省商务厅会同省财政厅、省国家税务局、合肥海关对外资研发中心免税资格进行审核认定。

对科研机构、技术开发机构、学校等单位进口国内不能生产或者性能不能满足需要的科学研究、科技开发和教学用品,免征进口关税和进口环节增值税、消费税;对出版物进口单位为科研院所、学校进口用于科研、教学的图书、资料等,免征进口环节增值税。

经海关审核同意,科研机构、技术开发机构、学校可将免税进口的科学研究、科技开发和教学用品用于其他单位的科学研究、科技开发和教学活动。违反规定,将免税进口的科学研究、科技开发和教学用品擅自转让、移作他用或者进行其他处置的,按照有关规定处罚,有关进口单位在1年内不得享受规定的进口税收政策;依法被追究刑事责任的,3年内不得享受规定的进口税收政策。

陶行知教育基金会科创教育论坛 拉响安徽科创教育的引擎

5月13日,以“大学生教育圆梦行”为主题的科创教育论坛,在合肥举行。论坛由陶行知教育基金会金寨科创教育示范工作委员会和安徽善煜文化传媒共同主办。

省市人大、省教育厅、省发改委、省卫生厅的部分老领导,省诗书画、合肥财经高校、公共就业人才中心的负责人出席了论坛,部分中央、省市新闻媒体见证了论坛;参与论坛的大学教授、大学生代表和金寨实验学校代表对科创教育发表了感言。

陶行知是现代著名教育家,“教学做合一”、“爱满天下”是陶行知教育思想的精髓;习近平总书记强调的“扶贫、扶智、扶教”为科创教育带来了先机;教育部《关于“十三五”期间全面深入推进教育信息化工作的指导意见》明确提出,要探索科创教育等新教育模式。

安徽是科创教育“研学旅行”的最好课堂,为“书本是我们的世界”向“世界是我们的课本”转化提供了天然的天地。即将开展的高校“圆梦行”科创研学之旅大赛,旨在推动政府、高校与企业形成合力,为大学

生创新创业初始阶段提供更多的智力服务,进一步廓清创新创业的内涵。

论坛认为,“教育圆梦行”的大学生大赛是陶行知式的中国教育梦在江淮大地的幻影成像。大家一致认为,要借机借势借力发展,利用好安徽得天独厚的政治优势、环境优势、人文优势、产业优势、人才优势,探讨一条“工厂+课堂、产品+生活”的互动共赢新路,促进科创教育的良性发展,充分分享科创教育的成果,为中国教育梦注入正能量。